

公安部部长视察西藏,向死难者深深鞠躬 拉萨批捕第一个举起反动旗帜者

据《西藏商报》报道,24日,从拉萨市人民检察院传出消息:3月10日,第一个举起“藏独”反动旗帜“雪山狮子旗”的犯罪嫌疑人洛追被依法逮捕。至昨日中午,拉萨市人民检察院共批捕参与拉萨“3·14”严重打砸抢烧暴力事件的犯罪嫌疑人29名。

第一个举起“藏独”旗帜者被批捕

3月10日17时许,拉萨大昭寺广场出现数名僧人呼喊反动口号,手持自制的“雪山狮子旗”聚众闹事。

事发现场,拉萨市公安局果断开展现场抓捕,当场抓获犯罪嫌疑人15名,其中13人被拉萨市人民检察院依法批捕。经拉萨市政法干警侦查,这些涉嫌非法集会的犯罪嫌疑人是犯罪嫌疑人洛追的追随者。犯罪嫌疑人洛追是第一个举起反动旗帜的。3月10日早上8时许,犯罪嫌疑人洛追携带自制的反动旗帜有预谋地来到大昭寺广场,当他挥舞“雪山狮子旗”反动旗帜,并准备呼喊反动口号时被公安民警当场抓获。

公安部部长向死难者深深鞠躬

据《西藏日报》报道,3月23日至24日,国务委员、公安部部长孟建柱率中央工作组深入拉萨市的街道、社区、寺庙、派出所等地,视察了西藏在拉萨“3·14”严重打砸抢烧暴力事件后维护稳定工作及社会秩序恢复情况。

在被不法分子焚烧成一片废墟的北京中路“以纯”服装专卖店,孟建柱一行向店主详细询问了这一悲惨事件的发生过程,对不法分子的暴行表示了极大的愤慨和谴责,并向5名在大火中活活窒息而死的姑娘遗像深深鞠躬,表达深切的哀悼之情。

在听取了西藏有关方面的汇报后,孟建柱发表重要讲话。孟建柱指出,我们所面临的这场反分裂斗争是一场严肃的政治斗争。面对开始



祥和拉萨又回来了。昨日不少拉萨老人在布达拉宫脚下的宗角禄康公园练太极拳。新华社发

好转的形势,必须清醒地看到,达赖集团贼心不死、垂死挣扎,还在策划新的破坏活动,反分裂斗争的形势依然非常严峻。要做好下一步的工作,必须正确判断当前事态发展趋势,时刻保持清醒头脑,丝毫不能放松警惕,一定要认识到这场斗争的艰巨性、复杂性和长期性,进一步增强政治意识、大局意识和忧患意识,把思想和行动统一到中央一系列重要指示精神和决策部署上来,把夺取这场反分裂斗争胜利作为当前压倒一切的政治任务。

甘南已有289名不法分子自首

据记者从甘肃省甘南藏族自治州公安部门了解到,在强大的舆论攻势下,到昨日,甘南打砸抢烧事件中的不法分子已有289名主动投案自首。

甘肃省甘南藏族自治州的公安部门对于制造打砸抢烧事件的不法分子展开了抓捕行动,查获了大量的枪支弹药以及“藏独”标语和旗帜。

有关部门透露说,查获的这些子弹的威力相当于半自动冲锋枪的威力,杀伤率和命中率都相当高。

已经投案自首的犯罪嫌疑人说,不应该参与打砸抢烧,这都是犯罪行为。知道触犯了国家的法律,应该受到严肃处理。

据了解,80余名宗教界上层人士通过写信、现场劝阻等不同方式积极表态,对打砸抢烧行为表示强烈的愤慨和谴责。表示坚决拥护中央决策和省、州、县的有关安排部署,旗帜鲜明地同极少数分裂破坏分子划清界限。

目前,甘南州公安部门对打砸抢烧暴力事件的犯罪分子的抓捕行动还在进行当中,甘南州公检法部门已经发出联合通报,要求所有参与打砸抢烧暴力事件的不法分子在25日24日之前投案自首。

“藏独”分子犯下新罪行 甘孜一武警战士牺牲

据《央视国际》报道,四川省甘孜藏族自治州官员说,24日下午4时30分左右,一伙不法分子手持刀和石块袭击了正在当地执勤的武警战士。四川籍武警战士王国川不幸牺牲,数名武警战士受伤。警方被迫鸣枪示警,驱散了这伙不法分子。当地官员说,这起事件正在调查之中。

综合新华社、《西藏日报》等媒体报道



郑州市节水型社会建设巡礼之(七)

郑州三全食品股份有限公司 一个速冻食品企业的节水模板

如果把节水比做一场战争,那么郑州三全食品有两个主要敌人,一是冲霜用水,二是间接冷却用水。三全运用技术改造等高科技手段,将水循环利用,以一场绝对的胜利结束战役,用水强敌彻底“缴械投降”。

晚报记者 王战龙

三全的两大节水战役

三全是闻名全国的速冻食品企业,中国第一个速冻汤圆、第一个速冻粽子都出自三全。三全成立以来始终坚持“全面的质量管理,全新的生产工艺,全方位的优质服务”,短短数年,发展成为拥有几十条现代化的生产线及几万吨低温冷库的大型速冻食品生产企业。

节水战争中,三全主要面临两大敌人:冲霜用水和间接冷却用水。

当速冻饺子等食品包装好后,必须途经一个生产线——十几条速冻生产线,而速冻生产设备一个不可避免的事实就是,设备层壁结霜,如果不及清理,那么将影响速冻的效果。

动力部周干振告诉记者,速冻机生产线,每天要进行两次冲霜,以前都是人工用自来水进行冲洗,冲洗水直接沿污水管道排走,日冲霜水耗水量400吨左右。

针对此能耗较大的环节,公司品保部、设备部、生产部密切配合,对冲霜水回收,技术改造后,冲霜部位全封闭,机械化操作。排出的水



三全公司的冷却水循环收集系统。晚报记者 王梓图

没有任何污染,和融化的霜水流进储水罐,经过物理处理后重复利用,水质完全符合生产要求。

“冲霜效果和效率比以前亦有较大改善,现冲霜水日耗水量为80吨,每年节约用水96000吨,每吨水按3元计算,年节约28万元。”周干振说。

而三全第二个用水大户就是间接冷却水,公司制冷机房现有制冷机38台,日取水量为55吨,日循环量为5200多吨,循环量占取水量的94倍,如果不循环用自来水管来补,每天浪费水资源5200多吨。自装有冷却水循环系统后,每天节约自来水5200多吨。

把回收达标水用到每个角落

花木枝丫修剪结束后,师傅拉起电闸,汩汩清水流向了花坛。周干振说:“这不是自来水,全部是回收处理后达标的中水!”

周干振介绍,食品加工企业第一份工作,就是用自来水清洗蔬菜、肉类等原材料,以前这部分水直接顺着污水管道排走,公司一直在想怎么能回收后再利用。

于是,投资修建了设计日处理量约1200吨的污水处理站,采用的是强化二段接触氧化工艺,在该技术的实施中,工艺体现了受限曝气、二段生物控制技术、菌谱较宽的生物菌群及优选填料,通过这三方面完善的结合,使污水处理

净化技术上上了一个新台阶。

现日处理水为600吨左右,排水COD为50mg/l左右,BOD在18mg/l左右,已达到国家二级排放标准。而且公司安装了COD在线监测仪,通过远程控制数据直接传递到环保局,同时对处理的污水量也有计量计来显示。

周干振说,公司通过对管网改造,现在每天回用处理后达标水100吨左右,绿化浇花、冲厕所,打扫道路已经全面告别了自来水时代。三全目前正在积极筹措,计划新建一个消防水池,将回收达标水用于公司消防用水中。

节水是一项长期的任务

节水战争开始后,三全领导专题讨论了公司节水10年规划,并根据需要成立了动力部节水办公室、节水领导小组,并有行政部具体负责各项工作任务的实施,各个部门也抽出专人负责本部门的节水工作。

同时公司也投入资金,改造旧设施、杜绝滴、跑、冒、漏现象,对部分公用自来水设备进行更新,加大巡检管线路数,对部分老化严重管道彻底更换。

总经办主任蒋浩说,以前很多人心中存在着“水取之不尽,用之不竭”的传统观念,针对此,公司专门下发各种水资源信息,使公司每个职员都能了解我国的水资源状况。

“通过各种水知识补习,我们要让每个人都意识到采用先进技术,提高水的重复利用率,合理用水的重要性,从而达到培养节水意识的目的。”蒋浩说。